



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24KCV25

MELLÉKLET:1

TÁRGY: Szakmai beszámoló a SOLVARO a Gyermek Családba Kerüléséért Alapítvány működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGÁNAK**

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil
kapcsolatok referense

ELŐADÓ: Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: _____

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Egyszerű többség!

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága 2024. évi munkatervének megfelelően napirendre tűzte a civil szervezetek szakmai munkájára és terveikre vonatkozó beszámolóit.

Mellékelten betesztem a SOLVARO a Gyermek Családba Kerüléséért Alapítvány szakmai beszámolóját működésükről, valamint jövőre vonatkozó terveikről. **(1. sz. melléklet)**

Az ülésen az alapítvány képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. május 21.

***Csötönyi László
a Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke***

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottságának
.../2024. (V.21.) határozata
a SOLVARO a Gyermek Családba Kerüléséért Alapítvány
működéséről és terveiről szóló szakmai beszámolójáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019.(XII.23.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság (KCV) alcím 1/3. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja a SOLVARO a Gyermek Családba Kerüléséért Alapítvány szakmai beszámolóját;

Határidő: 2024. május 21.

Felelős: Csötönyi László elnök

2. megköszöni az alapítvány eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2024. május 21.

Felelős: Csötönyi László elnök

3. felhívja az alapítvány figyelmét, hogy a jövőben is éljenek a mindenkori hazai és uniós szakmai és működési pályázati lehetőségekkel.

Határidő: 2024. május 21. és folyamatos

Felelős: Csötönyi László elnök

Szakmai beszámoló a SOLVARO-Alapítvány 2023 évi munkájáról és 2024 évi terveiről

A SOLVARO Alapítvány nevelőszülős családokban nevelkedő hátrányos helyzetű gyermekek támogatását tartja szem előtt a felnőtté válásig, önállósulásig, segítve őket abban, hogy beilleszkedő, hasznosan tevékenykedő és elégedett polgárként élhessenek.

Fő célkitűzéseink a tehetségek érvényesülésének felkarolása, lehetőség szerint a pályaválasztás megkönnyítése illetve a felzárkóztatás.

A 2022 évi igények alapján a 2023 évi célkitűzéseinket az alábbiakkal bővítettük:

- Nyelvtanulás intenzív támogatása
- Olyan közös programok a gyerekekkel és a szülőkkel, amire egyébként nem lenne lehetőségük a családoknak.

A 2023-es év során – a tavalyi évhez hasonlóan - 3 különböző kiírásra dolgoztunk ki és nyújtottunk be pályázatot.

Az első pályázaton 50 000 Ft-ot sikerült elnyernünk. A Városi Civil Keretből a pályázati kiírásnak megfelelően működési költségeink egy részét fedeztük. Ebből finanszíroztuk az I. negyedéves könyvelési díjunkt (1x36.000 Ft), illetve a mérlegkészítés egyszeri egyhavi díját (12.000 Ft).

Sajnos a Bethlen Gábor Alapnál újfent nem sikerült pályázatot nyernünk, ismét forráshiányra hivatkozva utasították el pályázatainkat.

Mint fentebb írtam, az idei évben nagy hangsúlyt fektettünk a gyermekek nyelvtanulásának támogatására. A nyelvtanfolyamok a legkülönbözőbb tudásszinteken valósultak meg.

Az egyik családban az év első felében intenzív angol kezdő tanfolyamot támogattunk 3 gyermek számára. Ez olyan jó eredménnyel zárult, hogy a gyermekek szeptember óta már egy következő, középfeladói szintű intenzív képzésen (heti 4 óra!) vesznek részt és majd szeretnék a nyelvvizsgáig is eljutni.

Emellett 2 gyermeket támogattunk a harmadik családban az ismétlődő német év végi vizsgára való felkészülésben, sajnos itt csak egyiküknek sikerült a vizsga.

A tavalyi sikeren felbuzdulva ismét közösen színházban jártunk. December 10-én láttuk együtt a Pál utcai fiúk musicalt, ami nagy sikert aratott a gyermekek körében.

A nyár folyamán valamennyi családnak lehetőséget biztosítottunk, hogy az összes gyerekkel együtt egy gondtalan napot töltsenek a szekszárdi strandon, A tavalyi nagy siker alapján szerveztük meg idén is a programot, ha lehet az idei évben még jobban élvezték a gyerekek strand nyújtotta lehetőségeket, hiszen mind a három család együtt vett részt a programon.

Ahol 4-5 gyerek van egyszerre, nem engedhetnek meg maguknak a családok egy ilyen programot. Így viszont a gyerekek nem csak az osztálytársak elmeséléséből ismerhetik meg az egyébként nagyon kellemes szekszárdi strandot.

Áprilisban Óbányára kirándultunk. Októberben családi napot szerveztünk Tolnán a Duna melletti gyönyörű parkban, ahol a kicsiknek játszótér, a nagyobbaknak sportlehetőség kínálkozott, mialatt a felnőttek a Kuratórium tagjaival tudtak beszélni az aktuális dolgairól, örömeikről, aggodalmaikról.

A tavalyi év anyagilag nagyobb terhet tett a családokra mint a korábbiak, így jelentős anyagi támogatást is kaptak a családok.

Külön anyagi támogatást nyújtottunk az iskolakezdéshez, a karácsonyi bevásárlás megkönnyítésére vásárlási utalványt ajándékoztunk minden családnak.

2024 évi terveink:

Alapítványunk célja, hogy csökkentsük a terhet, amit az eredeti családjukból való kiemelés okoz számukra. Szeretnénk elérni, hogy az általunk támogatott gyermekek ne induljanak rosszabb esélyekkel az életben, mint eredeti családjukban nevelkedő társaik.

Céljainkat elsősorban a helyi közösséget szolgálva kívánjuk megvalósítani, ezért jelenleg is aktívan támogatunk 3 olyan Tolna-megyei nevelőszülő családot, ahol összesen 14-18 különböző korú nevelt gyermek él.

Azért, hogy minél célzottabban tudjuk segíteni a gyermekeket, az Alapítvánnyal szerződésben álló kapcsolattartó minden hónapban meglátogatja a támogatott családokat, felméri, hogy miben tud az Alapítvány a hasznukra lenni, és erről beszámol a kuratóriumnak, ami így az adott gyermekre szabott egyedi támogatást tud biztosítani.

Hisszük, hogy ez a személyre szabott támogatás jelent valódi segítséget a gyermekek számára, akiknek óriási szüksége van arra, hogy saját értékeiket felismerjék és érezhessék: bár nem eredeti családjukban élnek, ők is fontosak, értékesek és van tér számukra, hogy személyiségüket és képességeiket kibontakoztathassák.

A konkrét céljaink ezen alapok mellett 2024-re:

- Minden nemű képzés, de továbbra is elsősorban a nyelvtanulás támogatása
- Olyan élmények adása a gyermekeknek, amelyekre e nélkül nem lenne lehetőségük
Az idén is tervezzük a strandprogramot, illetve a családok igényének felmérése alapján egy közös hétvégi kirándulást.
- Már elindult a kapcsolatfelvétel a Szent-Ágota Szolgálattal, szeretnénk velük együttműködést kialakítani annak érdekében, hogy a gyermekek mindenkitől a legjobbra lehetőséget kapják meg.
- A SOLVARO Kft. tulajdonosváltozása révén az Alapítvány neve és egyéb adatai is megváltoznak, ezt szeretnénk zökkenőmentesen levezényelni.
- Ha már az adatok változása miatt így is - úgy is hozzá kell nyúlni a honlapunkhoz, akkor szeretnénk azt (a meglévő 20 éves...) teljesen megújítani.

Évek óta gondolkodunk azon, hogyan tudnánk segíteni a rendszerből felnőtt korúvá válás miatt kikerülő fiatalok lakhatását. Úgy látjuk, hogy ez a legnagyobb gond minden fiatal felnőtt számára. Ha ebben lenne mód valamilyen formában együtt gondolkodni, együttműködni a várossal, azért hálásak lennénk.

A következő képeken egy-egy szép pillanatot örökítettünk meg 2023-ból!



